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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 2022. 

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (terça feira), 

às 20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Francisco de Assis 

Menezes da Mata e com o 1º secretário o Senhor Vereador Emiliano 

Karol José Macêdo Corrêa. Estavam presentes os vereadores: Alexander 

Aldrin da Silva Steenbuck, Paulo César Amaral Góis, Michael 

Wellington Santos Serrão, Warlley Emilio Borges da Silva, Marcus 

Vinicius Aires Cruz e Silva, Elias Wellisson Vasconcelos Duarte e 

Francisco Roberto Fonseca Góes. Contando que havia quórum, em 

nome de Deus todo poderoso, deu por aberta a 04ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Itapiranga do ano de 2022. Em seguida o 

presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do texto bíblico de 

(João C.5 V.28-29) e, pediu também que fizesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior; da Carta nº 014/2022 do IDAM de Itapiranga; da 

Mensagem 001/2022 da Prefeitura de Itapiranga e do Projeto de Lei nº 

001/2022 da Prefeitura Municipal de Itapiranga. Após isso, o 

presidente encerrou o grande expediente e abriu o pequeno e ao 

consultar o livro de inscrito a se pronunciar na tribuna, facultou a 

palavra ao vereador Alexander Steenbuck que cumprimentou a todos e 

falou a respeito da importância de alguns projetos que irão adentrar 

nesta Casa Legislativa e outros que precisarão de atenção segundo as 

necessidades de evolução do município de Itapiranga; falou também 

sobre o projeto de criação do fundo municipal de cultura e turismo e 

sobre o projeto de regularização dos bairros vindo da secretaria de 

administração e da necessidade de chegar até a esta Casa Legislativa, 

ser aprovado e sancionado o projeto de inspeção animal, de forma que 

traga benefícios ao produtor de acordo com a qualidade do produto. 

Passada a palavra ao vereador Paulo Góis que cumprimentou a todos e 

falou que esteve em reunião com o comando de policia de Itapiranga e 

tratou assuntos de fiscalização de trânsito, roubos e furtos frequentes 

que ocorrem na cidade e sobre a segurança pública no município, falou 

também que esteve em reunião acompanhado do vereador Warlley 

Borges para apresentação do novo Juiz Eleitoral de Itapiranga, onde o 

mesmo propôs expansão de urnas eleitorais no município e fará uma 

visita técnica em locais citados pelos vereadores, comentou também 

sobre o inicio do ano letivo e que continuará acompanhando e 

fiscalizando as aulas, agradeceu a Prefeita e secretários que ajudaram 

na melhoria do transporte fluvial da comunidade da enseada e afirmou 

compromisso em fiscalizar a obra asfáltica que será iniciada na cidade. 

Facultada a palavra ao vereador Emiliano Corrêa que cumprimentou a 
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todos e agradeceu a presença da plateia, falou que recebeu mensagens 

positivas em relação à iluminação pública do Bairro São Francisco, 

comentou sobre a falta de políticas públicas no bairro vizinho e que 

estão empenhados em conseguir melhorias para aquela área, esteve em 

reunião como a Prefeita de Itapiranga Denise Lima, Secretário de 

finanças João Luiz e equipe técnica do Deputado Estadual Cabo Maciel, 

drª Valcinete e Roberta para tratar da situação técnica do recebimento 

de uma emenda parlamentar para implantação do laboratório público 

Municipal de Itapiranga, comentou que esteve em reunião novamente 

com a Prefeita Denise Lima, Secretário João Luiz e Deputado Estadual 

Saulo Viana tratando assuntos técnicos em relação à emenda 

parlamentar para recuperação, reforma e ampliação da UBS Ivanildes 

da Costa e também na eminência do Deputado Saulo Viana liberar mais 

recursos para o município, falou sobre a emenda parlamentar que a 

Prefeita recebeu dos Senadores Omar Aziz e Eduardo Braga para o 

recapeamento asfáltico do município apresentou também um indicativo 

ao gabinete do deputado Cabo Maciel, solicitando uma ambulância para 

atender o povo do Rio Uatumã, visitou o núcleo da UEA do município de 

Itapiranga, onde recebeu reivindicação de alunos para instalação de 

computadores, concluiu falando da preocupação quanto ao selo de 

produtos para agricultores rurais do município. Passada a palavra ao 

vereador Roberto Góis que falou sobre um aviso a fazer para população, 

em relação à dificuldade que existe na área jurídica, e têm preocupação 

as demandas de requerimentos sobre assento de registro civil que não 

constam no livro de registro extrajudicial e falou sobre a parceria com a 

ADAF. Concedeu a palavra ao Coordenador Veterinário da ADAF no 

município Sr. Artemio que cumprimentou a todos e ofereceu apoio ao 

andamento do plano de contingência com objetivo de fiscalizar a 

produção e qualidade dos serviços prestados pelos produtores rurais. 

Diante disso, o Presidente Francisco de Assis Menezes da Mata, 

agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou a todos para 

sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos dos 

vereadores, da mesma forma convidou os nobres para a próxima 

reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 

Emiliano Karol José Macêdo Correa, 1º secretário da Câmara Municipal 

de Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 

 

Emiliano Karol José M. Correa         Francisco de Assis M. da Mata 

              1º secretario                                   presidente 
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Elias Wellisson de V. Duarte      Alexander Aldrin da S. Steenbuck 

          Vice-Presidente 

 

 

 

Michael Wellington S. Serrão          Warlley Emilio Borges da Silva 

 

 

 

Francisco Roberto Fonseca Góes          Paulo Cesar Amaral Góis 

 

 

Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva 
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